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ΜΟΥΣΙΚΑ ΕΡΓΑ ΠΑΝΩ ΣΕ ΛΑΪΚΕΣ ΜΕΛΩ∆ΙΕΣ ΚΑΙ ΡΥΘΜΟΥΣ 
Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για την πρώιμη παιδική ηλικία (3 ½ - 7 ½ ετών) 

 
Το Ίδρυμα Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου, σταθερό στην προσφορά του προς τη μουσική εκπαίδευση των 
παιδιών της πρώιμης παιδικής ηλικίας διοργανώνει σε συνεργασία με τη ∆ιεύθυνση ∆ημοτικής 
Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού δύο απογευματινές οικογενειακές συναυλίες για τα 
παιδιά της πρώιμης παιδικής ηλικίας και τους γονείς, μέσα στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος 
με τίτλο «Μουσικά Έργα πάνω σε λαϊκές μελωδίες και ρυθμούς». 
 
∆ύο οικογενειακές συναυλίες για παιδιά και τους γονείς τους θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 4 
Φεβρουαρίου 2012 στο Θέατρο Παλλάς, Πύλη Πάφου στη Λευκωσία στις 4:00μμ και στις 5:30μμ. Εισιτήρια 
(€7 για ενήλικες), και δελτία ελεύθερης εισόδου (δωρεάν είσοδος για παιδιά και νέους κάτω των 18 ετών), 
διατίθενται στο ταμείο του Θεάτρου Παλλάς (Τηλ. 22 410181) από την Τετάρτη 1 Φεβρουαρίου 2012.  
 
Το πρόγραμμα, υπό τη μουσική διεύθυνση του νεαρού μαέστρου Σπύρου Προσωπάρη και με παρουσιαστή 
τον Γιάννη Μυράλη, περιλαμβάνει λαϊκούς χορούς και σκοπούς. Πιο συγκεκριμένα τα παιδιά θα 
απολαύσουν τα έργα: Ελληνικοί λαϊκοί σκοποί του Γ. Κωσταντινίδη σε ενορχήστρωση Άλκη Μπαλτά, τους 
Ρουμάνικους Λαϊκούς Χορούς του Μπάρτοκ, τον Τελετουργικό Χορό της Φωτιάς του Ντε Φάγια, το “Furiant” 
από την Τσέχικη σουίτα του Ντβόρζακ, 1ο μέρος από την Σουίτα για βιολοντσέλο πάνω στο δημοτικό 
“Τηλυρκώτισσα” του Σόλων Μιχαηλίδη σε ενορχήστρωση Βίκυς Στυλιανού. Η συναυλία θα κλείσει με το 
Κυπριακό Παραδοσιακό Τραγούδι: “Άσπρον τριαντάφυλλον” σε ενορχήστρωση Α. Μπαλτά.  
 
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: 
(α) Ενημέρωση / προετοιμασία νηπιαγωγών και δασκάλων 
(β) Προετοιμασία παιδιών στα επιλεγμένα νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία από τις νηπιαγωγούς και 
δασκάλες των παιδιών για την παρακολούθηση της εκπαιδευτικής συναυλίας 
 (γ) Εκπαιδευτικές Συναυλίες για τα επιλεγμένα σχολεία τις οποίες θα παρακολουθήσουν 500 περίπου 
παιδιά δημοσίων και ιδιωτικών δημοτικών σχολείων επαρχίας Λάρνακας και 500 περίπου παιδιά των 
σχολείων επαρχίας Λευκωσίας 
(δ) Οικογενειακές Συναυλίες για παιδιά και τους γονείς τους 

Οι γενικοί στόχοι εκπαιδευτικού προγράμματος είναι: 
(α) Η καλλιέργεια ενεργητικής μουσικής ακρόασης και μουσικής εκτίμησης 
(β) Μια πρώτη γνωριμία με το ευρύτερο μουσικό σύνολο της συμφωνικής ορχήστρας και η καλλιέργεια 
συμπεριφοράς ακροατηρίου 
(γ) Η καλλιέργεια μουσικών ικανοτήτων σχετικά με τον παλμό και το ρυθμό, τη μελωδία και την ένταση 
(δ) Η απόλαυση της εμπειρίας να τραγουδήσουν τα παιδιά μαζί με την Ορχήστρα ειδικά ενορχηστρωμένο 
κυπριακό παραδοσιακό παιδικό τραγούδι 
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